
 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Comunicat de presă 

privind demararea proiectului „Construirea de locuințe nZEB plus pentru 
tinerii din Municipiul Deva”, C10-I2-47 

 
Municipiul Deva anunță începerea proiectului cu titlul „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tinerii 

din Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – 

Fondul Local, Investiția I.2 - Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru 

specialiști din sănătate și învățământ, Titlu apel: PNRR/2022/C10/I.2. 

Proiectul este implementat de către Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva ca urmare a 

semnării contractului de finanțare nr. 138231/07.12.2022. 

Beneficiar: U.A.T. Municipiul Deva 

Valoarea totală a proiectului: 50.050.190,15 lei  

Valoare finanțare nerambursabilă: 22.326.059,15 lei 

Codul Proiectului: C10-I2-47 

Data începerii proiectului: 27.12.2022 

Data finalizării proiectului: 26.04.2026 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea condițiilor de locuire pentru tinerii din Municipiul 

Deva, care provin din comunități și grupuri vulnerabile. Această investiție are rolul de a spori accesul la 

locuințe de calitate pentru tinerii aflați în dificultate respectând obiectivul privind necesarul de energie 

primară cu cel puțin 20% mai mic decât cerința pentru clădirile al căror consum de energie este aproape 

egal cu zero conform orientărilor naționale, ceea ce se va asigura prin certificate de performanță 

energetică. 

Date de contact: U.A.T. Municipiul Deva, Piața Unirii, nr. 4, județul Hunedoara. 

       Telefon: 0254233800; e-mail: programe.dezvoltare@primariadeva.ro 

 

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din 

fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale” 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

          https://mfe.gov.ro/pnrr/     https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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